



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 70 (10083) 31 августа 2024 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама, объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Голубое топливо пришло в Готопутово и Черемшанку

Нацпроекты. 28 августа состоялся торжественный запуск внутрипоселкового газопровода









Фрагменты торжественного открытия газопровода в селе Готопутово / фото: АВТОР.

Оксана Барсукова

Долгожданное событие произошло для жителей Готопутовского сельского поселения. В два населённых пункта - с. Готопутово и д. Черемшанку пришёл газ!

Это означает, что теперь жизнь местных жителей кардинально изменится в лучшую сторону. Напомним, что газификация сельских населённых пунктов Тюменской области проходит в рамках региональной программы газификации на 2019 – 2028 годы, утверждённой постановлением губернатора региона от 15.02.2022 года.

Благодаря этой масштабной программе доступ к газу получили сотни тысяч семей. С 2021 года подведение газа к участкам потребителей в газифицированных населённых пунктах стало бесплатным.

В Сорокинском районе с 2019 года в рамках программы газификации было построено 18 933,38 метров газопроводов, созданы условия для подключения 343 потребителей. В рамках программы догазификации построено 114 объектов общей протяжённостью 2,9 километров. В три населенных пункта голубое топливо пришло впервые (с. Нижнепинигино, с. Готопутово, д. Черемшанка). В 2022 году началась гази-

фикация сёл Готопутово и Черемшанка. Сначала было построено 28 километров межпоселкового газопровода, затем приступили к прокладке внутрипоселкового газопровода.

28 августа состоялся торжественный запуск внутрипоселкового газопровода. Поздравить жителей с этим знаменательным событием приехал глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев. Он отметил, что газификация – это благо цивилизации и огромный стимул для развития территории, и этого события сельчане ждали много лет. Директор восточного треста Тюменского филиала акционерного общества «Газпром газораспределение Север» Наталья Гультяева рассказала собравшимся о реализации региональной программы газификации.

– От всей души поздравляю вас со столь знаменательным и важным событием в жизни каждого, – обращаясь к собравшимся сказала Наталья Петровна. - Межпоселковый газопровод позволит каждому желающему подключиться к сети газоснабжения и газифицировать ваши домовладения.

Первыми жителями села Готопутово, подключившимися к центральному газопроводу, стали супруги Кухтины Николай и Ольга. Они – ко-

питали двоих детей, которые сейчас проживают в Викуловском районе и в Ишиме. Летом у супругов Кухтиных гостят внуки. В их большом и уютном доме, который они построили самостоятельно 47 лет назад, раньше отопление было дровяным и электрическим. Зимой расходы за отопление дома площадью более 78 квадратных метров достигали восьми тысяч рублей в месяц. Газ они ждали с нетерпением. - Это очень удобно, теперь комфортную температуру в жилище можно поддерживать постоянно. А ещё это экологически чисто, что в наше время очень важно. Отдельная благодарность ребятам-монтажникам. Все работы они выполнили очень аккуратно, - говорят супруги. – На сегодняшний день в Готопутовском сельском поселении подано порядка 30 заявок на подключение домовладений к газопроводу. Подрядная организация уже получила предоплату на выполнение работ по внутридомовой газификации. Всего планируется газифицировать порядка 270 домов в селе Готопутово и 30-40 - в д. Черемшанка, - рассказы-

ренные жители села. Всю жизнь живут и работают здесь. Тут вырастили и вос-

Справка

горий граждан.

В 2024 году голубое топливо должно прийти в 36 населённых пунктов области, для этого необходимо проложить около 240 километров газовых сетей и обеспечить домовыми подводками 2900 домохозяйств. Этот план уже выполнен наполовину.

вает Андрей Полеваев, за-

меститель главы района. - В

Тюменской области на вну-

тридомовое газовое обору-

дование выделяется субси-

дия - до 156 тысяч рублей, её

тысяч рублей. Воспользовать-

ся ею могут 49 льготных кате-

размер был увеличен со 130

Погода в районе gismeteo.ru

СУББОТА	3	0	+10
31 августа		0	+7

ВОСКРЕСЕНЬЕ	0	+12
1 сентября	0	+10

ПОНЕДЕЛЬНИК	0	+18
2 сентября	0	+13

вторник		0	+11
3 сентября	}:)	0	+7

«Знамя труда» | **31.08**.2024 | №70 (10083)

Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ И ВЕТЕРАНЫ СИСТЕМЫ ТРАНСНЕФТЫ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём работников нефтяной, газовой и топливной промышленности и 70-летним юбилеем АО «Транснефть-Западная Сибирь»!

От Вашего профессионализма и результатов работы зависит благосостояние и дальнейшее развитие нашей страны. В этот праздничный день выражаем Вам искреннюю признательность за самоотверженный труд, надежность, ответственность. Желаем счастья, здоровья, успехов в достижении поставленных целей, семейного благополучия, творческих и личных удач, душевного равновесия и праздничного настроения

С наилучшими пожеланиями администрация и первичная профсоюзная организация филиала Ишимского районного нефтепроводного управления АО «Транснефть - Западная Сибирь»

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ НЕФТЯНОЙ И ГА-ЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! В год 80-летнего юбилея Тюменской области, когда мы вспоминаем историю региона и все самые яркие события, произошедшие за эти годы, особой вехой выделяется время реализации крупнейшего промышленного проекта 20-го века. Это выдающаяся победа первопроходцев нефтегазовой целины. Благодаря геологам, нефтяникам, газовикам наша область оказалась в центре национальной и мировой истории. Именно они своим героическим трудом, верой в успех порученного дела совершили тюменское чудо. Имена героев этого времени известны всей стране. Они стали символами эпохи освоения недр. Их именами названы города и посёлки, улицы и месторождения, предприятия и учреждения. Продолжатели дела первопроходцев и создателей мощного нефтегазового комплекса нашей страны и сегодня укрепляют энергетический суверенитет и безопасность России, спешно решают отве ные государственные задачи, а предприятия и научно-проектные институты, связанные с нефтегазовой отраслью, вносят весомый вклад в бесперебойную добычу углеводородов и обеспечение технологической независимости отрасли. Спасибо всем ветеранам и специалистам нефтяной и газовой промышленности за профессионализм, самоотдачу и верность трудовым традициям. Желаю вам профессиональных

Губернатор Тюменской области Александр Моор

достижений, успешной реали-

зации всех планов и проектов.

Здоровья, счастья, благополу-

чия вам и вашим семьям!

Августовский педагогический форум "Призвание-2024": старт к новому учебному году и возможностям

Оксана Барсукова

• 27 АВГУСТА в Готопутовском сельском Доме культуры состоялся августовский форум педагогических работников. Это особое событие для всего педагогического сообщества района, которое настраивает на новый учебный год, заряжает энергией и новыми идеями, и в этот раз его тема звучала так: «На пути к современной системной модели Российского суверенного образования «5С». ОБРАЗование по Менделееву».

Ещё задолго до начала мероприятия в здании СДК было людно. Со всех образовательных учреждений муниципалитета сюда спешили представители одной из самых почётных и благородных профессий. Пока ожидали начала значимого для всего педагогического сообщества события, все желающие присоелинялись к акции "Собери ребёнка в школу". В импровизированной лавке, организованной предпринимателем Еленой Вагановой. можно было приобрести необходимые канцелярские товары, чтобы в дальнейшем из них были укомплектованы ученические наборы для первоклассников... Участниками форума стали более ста педагогов, в числе которых учителя, педагоги дополнительного образования и воспитатели, социальные партнёры, главы сельских поселений и ветераны педагогического труда. Все вместе они погрузились в атмосферу незабываемого марафона, организованного мультицентром

В первой части мероприятия работа была организована по секциям: игра "Школа социального проектирования", в процессе которой педагоги подробно и в интересной форме рассмотрели все этапы работы над проектами, профориентационная игра "ПрофБокс", тренинг "Никогда-нибудь", где участники формулировали «100 хочу» и ставили перед собой цели на перспективу с помощью технологии "Smart", мастер-класс "Мотивационное рисование", в ходе которого участники создавали для себя мотивационные таблички, в соответствие со своими цветопредпочтениями и с использовани жизнеутверждающих фраз.

«Моя территория» (г. Ишим).

Вторая половина дня была посвящена пленарному заседанию. Началось оно с онлайн-выступления министра просвещения Российской Федерации Сергея Кравцова. Он поблагодарил педагогический и управленческий состав системы образования за работу в прошедшем учебном году.

Сергей Сергеевич высказал мысль о том, что поддержка педагогов и повышение престижа профессии учителя остаются ключевыми задачами и в новом учебном году. – В частности, решением президента России в марте этого года были удвоены надбавки классным руководителям и кураторам групп в колледжах в на-



При пре "Школа социального проектирования" ФОТО: APXИВ

селенных пунктах с численностью менее 100 тысяч человек. С сентября ежемесячную надбавку в размере 5 тысяч рублей станут получать советники директоров по воспитательной работе в школах и колледжах, эти дополнительные средства предусмотрены в бюджетах регионов. Мы будем следить, чтобы педагоги получали в срок все ежемесячные выплаты. По словам Сергея Кравцова, в российских школах, в том числе в Сорокинских, уже заработали единые федеральные образовательные программы. Созданы единые учебники истории, обществознания. По каждому предмету появится единое календарное педагогическое планирование. Кроме того, с этого учебного года для учащихся школ вводятся два новых предмета – это «Основы безопасности и защиты Родины» и «Труд и технология».

Учитывая, что 2024 год был объявлен президентом РФ Годом семьи, образовательные учреждения продолжат активно

привлекать к образовательному процессу родителей, поддерживать традиционные семейные ценности. Также, по словам Сергея Кравцова, в стране в ближайшее время будет сформирован Всероссийский родительский комитет с представительствами в муниципальных школах и колледжах.

Министр просвещения РФ подчеркнул, что строительство и ремонт школ в регионах, а также создание научно-образовательных центров «Точка роста» в сельских территориях и технопарковкванториумов будет продолжено. – С 2025 года программа капремонта школ распространится на детские сады и колледжи, – отметил Сергей Кравцов.

Продолжил выступление глава Сорокинского района Александр Агеев.

Обращаясь к собравшимся он поздравил всех с наступающим новым учебным годом и выразил особую признательность ветеранам педагогического труда.

-Все задачи, которые стоят перед нашими педагогами, направлены на то, чтобы подрастающее поколение росло патриотами нашей страны, порядочными людьми, которые чётко понимают реальную действительность и готовы твёрдо отстаивать свою жизненную позицию.

Перед педагогами выступили участники зональной сессии. Они представили результаты работы по нескольким направлениям. В качестве спикеров выступили

директор Сорокинской школы №3 Любовь Щуракова, муниципальный координатор проекта "Новигаторы детства" Татьяна Ткачёва, методист отдела образования Евгения Райсих, директор Сорокинской школы №1 Ольга Голендухина, директор Центра детского творчества Людмила Батурина.

Начальник отдела образования Наталья Голендухина познакомила собравшихся с российской образовательной моделью «5С» и поставила задачи на следующий год.

На августовском педагогическом форуме представили молодых педагогов – Марину Казанцеву, которая вливается в коллектив школы №3 и Егора Вохмянина. принятого педагогом организатором в Центр детского творчества. Почётными грамотами министерства просвещения Российской Федерации за заслуги в сфере образования и добросовестный труд награждены Ирина Кожевникова, учитель начальных классов (СОШ №1), Светлана Мейер, учитель начальных классов (коррекционная школа-интернат), Наталия Подлипаева, воспитатель (детский сад №1), Марина Порплица, учитель немецкого языка (СОШ №1), Александр Фролкин, ведущий специалист отдела образования Администрации Сорокинского района. Почётные грамоты Департамента образования и науки Тюменской области получили: Виктория Реброва, учитель истории (коррекционная школа-интернат), Светлана Балдина, учитель начальных классов (СОШ №1), Людмила Ивакина, учитель русского языка и литературы (Готопутовская СОШ), Светлана Бочкарёва, воспитатель (детский сад №4). Благодарностями депутата Тюменской думы Владимира Ульянова отмечены: Наталья Шнайдер, педагог-организатор (СОШ №1), Екатерина Кузнецова, учитель истории и обществознания (СОШ №2).

Трогательным моментом большого педагогического праздника стало обращение выступающих к своим учителям наставникам: Маленковой Зое Николаевне, Лакману Александру Егоровичу, Квашниной Вере Николаевне, Чумаковой Елене Григорьевне, Фроловой Любови Васильевне, Пепеляевой Ольге Николаевне. Мероприятие закончилось творческими выступлениями артистов районного Дома культуры - вокальной группы "Авантаж" и танцевального коллектива "Artdance".

Поздравления

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с началом нового учебного года и Днем знаний!

Этот день в нашей стране - понастоящему семейный праздник. В сопровождении родителей, бабушек и дедушек начинают свой новый этап в жизни первоклассники. Их в этом году у нас двадцать пять с половиной тысяч. Не менее ответственный и значимый период начинается и старшеклассников. Более одиннадцати тысяч одиннадцатиклассников встречают День знаний. А он в этом году посвящен Году семьи, 80-летнему юбилею Тюменской области и 190-летию со дня рождения нашего знаменитого земляка Дмитрия Менделеева. Каждый год наша система образования прирастает новыми объектами. Только за прошелшие пять лет в Тюменской области построено 32 новых школы. И эта работа не останавливается. Радуют своими успехами и школьники, одерживая победы в олимпиадах и других интеллектуальных и творческих состязаниях. По итогам прошедших экзаменов в нашем регионе впервые получен 91

Дорогие школьники и студенты! Пусть этот учебный год станет для вас временем больших успехов, новых перспектив и возможностей. Желаю вам покорить очередные вершины знаний, а учителям и родителям – гордости за достижения детей, взаимопонимания, здоровья и благополучия!

стобалльный результат ЕГЭ. На-

деюсь, что и этот рекорд будет

побит.

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ! ДОРОГИЕ УЧЕНИКИ!

Поздравляю вас с 1 сентября, с Днём знаний! День знаний – особенный праздник для каждого поколения нашей страны. Он наполнен добрыми эмоциями, светлыми и счастливыми воспоминаниями, волнующими и радостными ожиданиями. С самого первого школьного дня в мир знаний учеников сопровождают наши дорогие учителя. Благодаря их вниманию и поддержке, дети получают

и поддержке, дети получают знания, учатся честности, ответственности и трудолюбию. За успехами школьников – не только их усердие и желание учиться, ежедневный и кропотливый учительский труд, но и забота, любовь родителей, которыми они окружают своих детей.

Дорогие друзья, примите искренние поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года! Пусть каждый день дарит вам радость, улыбки и хорошее настроение, а все задуманное сбудется!

Депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия» Владимир Ульянов

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 312

22 августа 2024 г.

Большое Сорокино

об утверждении положения об условиях и по-РЯДКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВЫПЛАТ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ДЕНЕЖНОГО ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ЗА КЛАССНОЕ РУ-КОВОДСТВО ПЕДАГОГИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ, А ТАКЖЕ ВЫПЛАТ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ДЕНЕЖНОГО ВОЗ-НАГРАЖДЕНИЯ СОВЕТНИКАМ ДИРЕКТОРОВ ОБЩЕ-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА СЧЁТ СРЕДСТВ ИНОГО МЕЖБЮДЖЕТНОГО ТРАНСФЕРТА

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 Nº 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Трудовым кодексом Российской Федерации, на основании постановления Правительства Российской Федерации от 21.12.2021 № 2382 «Об утверждении Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам государственных и общеобразовательных организаций субъектов Российской Федерации и г. Байконура и муниципальных общеобразовательных организаций» (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 29.03.2024 № 398), постановления Правительства Российской Федерации от 30.05.2024 № 717 «Об утверждении Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, бюджетам г. Байконура и федеральной территории «Сириус» на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями государственных общеобразовательных организаций и профессиональных образовательных организаций субъектов Российской Федерации, г. Байконура и федеральной территории «Сириус», муниципальных общеобра-зовательных организаций и профессиональных образовательных организаций», постановления Правительства Тюменской области от 04.06.2020 № 343-п «Об осуществлении выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (кураторство) педагогическим работникам образовательных организаций, а также выплат ежемесячного денежного вознаграждения советникам директоров» (в редакции постановления Правительства Тюменской области от 08.08.2024 № 541-п), постановляю:

1. Утвердить положение об условиях и порядке осуществления выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам общеобразовательных организаций Сорокинского муниципального района за счет средств иного межбюджетного трансферта, согласно приложения к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Сорокинского муниципального района от 26.04.2023 № 145 «Об утверждении положения об условиях и порядке осуществления выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам общеобразовательных организаций Сорокинского муниципального района за счёт средств иного меж-

бюджетного трансферта», с 1 сентября 2024 года. 3. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2024 года

4.Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в газете «Знамя труда»

5. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

6.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Сорокинского муниципального района

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

холодильни-

(5-10)

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

морозильных

Выезд на дом.

Тел.

СПИЛ деревьев. Тел.

Самые низкие цены!

Доставка: 8-952-343-66-66

PEMOHT

89088655662.

89199411955.

мер.

рантия.

4 000 000 ГАТАПИВ ВЫПЛАТА 1 000 000 Р

ка-

Га-

Глава района А.Н. Агеев

Объявлен

►(3452)79-19-05 **►**117

Гарантия, разведка. Опыт -

более 14 лет. Тел. 89044635278.

ЕМКОСТИ

ЖБИ КОЛЬЦА

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ

тел.: 8-919-943-03-02

БУРИМ скважины. Рас-

гарантия.

БУРЕНИЕ

срочка.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 314

26 августа 2024 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О РЕАЛИЗАЦИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО НЕпосредственному приспособлению жилых помещений и общего ИМУЩЕСТВА В МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО И ЧАСТ-НОГО ЖИЛИЩНОГО ФОНДА С УЧЕТОМ ПОТРЕБНОСТЕЙ ИНВАЛИДОВ И ОБЕСПЕЧЕНИИ УСЛОВИЙ ИХ ДОСТУПНОСТИ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ НА ТЕРРИ-ТОРИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии со статьями 12 и 15 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов», на основании ст. 30 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1.Утвердить Положение о реализации мероприятий по непосредственному приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирных домах муниципального и частного жилищного фонда с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов на территории Сорокинского муниципального района, согласно приложению к настоящему постановлению.

2.Опубликовать настоящее постановление (без приложения) в газете «Знамя труда» 3. Разместить полный текст настоящего постановления и его приложения на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района, начальника отдела администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 316

27 августа 2024 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 12.09.2022 № 422 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О ПОРЯДКЕ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЪЁМА И УС-ЛОВИЙ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫМ АВТОНОМНЫМ И БЮДЖЕТНЫМ УЧРЕЖДЕНИЯМ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СУБСИ-ДИЙ НА ЦЕЛИ, НЕ СВЯЗАННЫЕ С ВОЗМЕЩЕНИЕМ НОРМАТИВНЫХ ЗАТРАТ НА ОКАЗАНИЕ ИМИ В СООТВЕТСТВИИ С МУНИЦИПАЛЬНЫМ ЗАДАНИЕМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (ВЫПОЛНЕНИЕМ РАБОТ)» (В РЕДАКЦИИ ОТ

В соответствии со статьёй 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006 $N^{\!\! D}$ 174- Φ 3 «Об автономных учреждениях», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объёма и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1.В приложении к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 12.09.2022 ${
m N}^{
m o}$ 422 «Об утверждении Положения о порядке определения объёма и условий предоставления муниципальным автономным и бюджетным учреждениям Сорокинского муниципального района субсидий на цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на оказание ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг

(выполнением работ)» внести следующие изменения: 1.1.Пункт 1.2 дополнить подпунктами 1.2.57. и 1.2.58. следующего содержания:

«1.2.57. организация семейного многофункционального центра в целях повышения каче ства и доступности социальных услуг семьям с детьми;

1.2.58. транспортировка и захоронение тел, погибших в зоне специальной военной опе-

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на офици альном сайте Сорокинского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на начальника отдела бухгалтерского учёта и отчётности администрации Сорокинского муниципального района.

ВОДОПРОВОД

ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

т. 8-950-488-32-62 (Александр) т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

МЕСТО для вашей

рекламы. Тел. 2-19-56.

Возможна рассрочка (7-17)

Глава района А.Н.Агеев

Мы вместе. Посылки жителям Курской и Белгородской областей можно отправить Почтой бесплатно

С 27 августа отделения Почты России по всей стране бесплатно принимают посылки весом до 10 кг для получателей из Курской и Белгородской областей.

Также жители указанных регионов могут воспользоваться бесплатной отправкой в любой регион страны.

Количество посылок от одного отправителя не ограничено. Воспользоваться бесплатной отправкой могут, например, жители Курской и Белгородской областей, которые вынужденно переезжают в другой регион и хотят взять с собой больше необходимых вещей, или родные тех, кто остался на приграничных территориях. «Мы понимаем, насколько важно для людей чувствовать поддержку близких в эти непростые времена, как необходимо сохранять чувство дома, где бы они ни находились. Как социально ответственная компания Почта России всегда готова прийти на помощь, предоставляя бесплатную отправку посылок для жителей тех регионов, которые сейчас без преувеличения защищают страну. Это наш вклад в сохранение связи между людьми, которая так значима для каждого из нас», — отметил генеральный директор Почты России Михаил Волков.

До 1 СЕНТЯБРЯ включительно с 10:00 до 20:00 ч. на территории спортивного центра "Сибирь" работают аттракционы: спортивный закрытый батут, карусель, паровозики. В продаже сладкая вата. Ждём вас! Подарите праздник всей семье!

3 сентября (вторник) с 9:00 ч. у магазина "Магнит косметик" состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черешни, черевишни, винограда. Новинки сезона: ПЕРСИК и ШАРАФУГА. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Сорта-великаны малины простой и ремонтантной. Садовая клубника. Гортензии, спиреи, тамариксы, мирикарии, калина бульденеж и др. Все культуры с ЗКС и адаптированы к суровому климату Урала и Сибири. г.Курган. ЛПХ Притчин Г.Л.

5 СЕНТЯБРЯ (четверг) с 9:00 ч. у м-на "Магнит" состоится продажа саженцев плодово-ягодных и декоративных культур. В наличии: яблони, груши, абрикосы, сливы, виноград, крупноплодные сорта смородины, крыжовника, жимолости, малины; розы цветущие, земляника садовая, гортензии, пузыреплодник, спиреи различных сортов и мн. др. Все саженцы районированы, адаптированы к нашему суровому климату (г.Курган).

подбор очков и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно. ждём вас! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.



Очки за час! ПРОДАЁТСЯ 2-комн. благ.

ПЕРЕКРЫВАЕМ крыши, обшиваем стены.Делаем заборы. Продаём профлист, металлочерепицу, сайдинг, профтрубу, металлоштакет. Доставляем. Пенсионерам – скидка.

Тел. 89609160008. (2-6)

квартира в райцентре. Тел. 89123802039 (предварительно

«ГОССНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лоша-дей, овец. Тел. 89136253025 (Wats App), 89507994103. (9-9)

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Насос. Шланг. Тел. 89504938321. (4-5)

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56; комп. отдел – 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30; радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, vл.Садовая. 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной полике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а). Подписной индекс 54349.

СКВАЖИН.

Тел.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00. фактически – в 10: 00 ч. Заказ №70.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. Тираж 916 экз. (6+)